
Pauta das Matérias – Sessão Ordinária – 04 de março de 2024 
 

Ver. Alencar – PSD 

Indicação nº. 007/2024 – INDICA ao Exmo. Sr. Jayme Campos – Senador da República 
Federativa do Brasil, e ao Exmo. Sr. Ondanir Bortolini “Nininho” – Deputado Estadual, 
mostrando-lhes a importância e a necessidade de interceder junto ao Tribunal Regional do 
Trabalho da 23ª Região, no sentido de evitar o fechamento da unidade da Vara do Trabalho 
em Colíder. 
Indicação nº. 008/2024 – INDICA ao Exmo. Sr. Ondanir Bortolini “Nininho” – Deputado 
Estadual, mostrando-lhe a necessidade e a importância de interceder junto a Secretaria de 
Estado de Agricultura Familiar, referente os kits de irrigação para atender a Agricultura 
familiar, neste município. 
Indicação nº. 009/2024 – INDICA  ao Exmo. Sr. Ondanir Bortolini “Nininho” – Deputado 
Estadual, mostrando-lhe a necessidade e a importância de viabilizar cadeiras de rodas e 
cadeiras de banhos para atender a comunidade que necessitam desses equipamentos em 
razão de idade avançada, problemas de saúde, e possíveis acidentes  domésticos, bem como, 
viabilizar materiais esportivos para atender a comunidade desportista,  neste município. 
 

Verª. Joize Marques – PSC 
Requerimento nº. 003/2024 – Requer ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo  Prefeito 
Municipal de Colíder/MT, e ao Ilustríssimo Senhor Ivaine Molina – Secretário Municipal de 
Fazenda, Administração e Urbanismo, informações comprovadas através de documentos, 
bem como seus demonstrativos referente licença prêmio e férias. Conforme menciona.  

 
Ver. Luiz Fiscal – MDB   

Indicação nº. 012/2024 – INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Máximo – Prefeito Municipal, junta 
ao Ilmo. Sr°. Ivaine Molina – Secretária Municipal de Fazenda, Administração e Urbanismo, 
mostrando-lhe a necessidade e a importância de lançar o Projeto Refis/2024, a partir do mês 
de abril, para fins de facilitar o pagamento por parte dos contribuintes que estão em situação 
de débitos, podendo usufruir de desconto e/ou parcelamento desse imposto, neste município. 
 

Ver. Luciano Milani – DEM 

Indicação nº. 010/2024 – INDICA a Ilma. Srª. Léia da Silva Gomes Torres - Secretária Municipal 
de Educação, com cópia Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo – Prefeito Municipal, 
mostrando-lhe a necessidade e a importância de que seja construído um ponto de ônibus 
escolar na área central do Bairro Celídio Marques, nesta cidade.  
Indicação nº. 011/2024 – INDICA ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina - Secretário Municipal de Fazenda, 
Administração e Urbanismo, com cópia Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo – Prefeito 
Municipal, mostrando-lhe a necessidade e a importância de proceder a fixação de placas nas 
esquinas e nos postes da rede de energia elétrica com as denominações das vias públicas do 
Bairro Vila Rica, nesta cidade.   

 

Ver. Zé Moreira – Presidente 

Indicação nº. 005/2024 – INDICA ao Ilmo. Sr. Franciano Renato Perego – Secretário Municipal 
de Saúde e Saneamento Básico, mostrando-lhe a necessidade e a importância de proceder o 
levantamento da demanda reprimida de cirurgias eletivas de Colíder e municípios 
circunvizinhos e trabalhar a possibilidade de adesão ao programa Fila Zero na Cirurgia, do 
Governo do Estado. 
 

                                      Sujeito a alterações se necessário 
Departamento de Projetos e Ações Legislativas 


